
Tábor Túlavé topánky – 15.7.2019 – 19.7.2019 

Denný tábor Túlavé topánky bol tretím táborom v mesiaci júl 2019. Zúčastnili sa ho deti vo 

veku od 7 do 13 rokov. Deťom sme pripravili pestrý program, počasie nám prialo. S deťmi sme 

zoznámili a hneď vyrazili na prvé potulky. 

V pondelok to bolo naše bližšie okolie – Predná Hora. Ešte pred prvým odchodom sme si 

urobili malú súťaž v Človeče, nehnevaj sa. Víťaz získal tričko CVČ. Potom sme sa spojom 

vyviezli na križovatku a peši (cca 2 km) sme prešli za naším cieľom – okúpať sa a vyšantiť vo 

vode. Chutný obed, troška hojdačiek a zábavy a potom opäť mini pešo túra ku križovatke za 

spojom. 

V utorok to bola z hľadiska dopravy najnáročnejšia etapa nášho tábora. Cieľ – vláčiky Čiernom 

Balogu a návšteva skanzenu vo Vydrove a tiež prejazd vláčikom cez futbalové ihrisko, čo je 

svetová rarita  Obed sme si dali priamo v reštaurácii na železničnej stanici v Č. Balogu. Do 

Revúcej sme sa po pekne strávenom dni vrátili o 16,00 hod. 

Stredu sme začali návštevou bowlingu tu v Revúcej a potom autobusom o 10,45 hod. sme sa 

odviezli na Hrádok pri Jelšave. Kúpalisko sme mali výhradne pre seba, čo deti využili a schuti 

sa vybláznili. Obed v hoteli tiež chutil. Po návrate do Revúcej sme ešte deťom dopriali 

spoločné chvíle s kamarátmi a hrami podľa chuti. 

Štvrtok bol dňom, ktorý sme začali súťažou v netradičnej disciplíne – streľba z luku. Potom 

sme sa presunuli do Jelšavy, kde deti spoznali aj ďalší šport – kolky. Zistili, že aj keď sa to 

podobá na bowling, trafiť sa a zhodiť pár kolkov je oveľa ťažšie. Napriek tomu sa im to veľmi 

páčilo. Víťazka súťaže si odniesla opäť cenu – slúchadlá do mobilu.  

V piatok sme sa kombinovanou dopravou vypravili spoznať krásu jaskyne Domica. Ešte 

predtým sme sa zabavili na maďarskej strane jaskyne v Aggteleku. V Plešivci sme išli na pizzu, 

ktorá nám veľmi chutila. Po príchode späť do Revúcej nám ešte ostal čas na hry a posledné 

spoločné chvíle strávené s novými kamarátmi. 
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